
Drugi kolokvijum iz Analize 2b 1.6.2012.

Grupa 1

1. Neka je f(x) =

∞∑
n=1

(−1)ne−nx

n2
.

a) Odrediti domen Df funkcije f(x).

b) Ispitati neprekidnost funkcije f na Df .

v) Ispitati diferencijabilnost funkcije f na Df .

g) Izraqunati lim
x→0

f(x).

2. Neka je F (a) =

+∞∫
2

x

3 + xa
dx.

a)Dokazati da F (a) ravnomerno konvergira po parametru a ∈ [2012,+∞).

b)Izraqunati lim
a→+∞

F (a).

3. Izraqunati

+∞∫
−∞

(x8 + x5 + x2)e−x2

dx.

4. Funkciju f(x) = x sinx razviti u Furijeov red na (−π, π) i koriste�i razvoj izraqunati sume A =
∞∑

n=2

(−1)n

n2 − 1
i

B =
∞∑

n=2

1

n2 − 1
. Ako je s(x) suma Furijeovog reda, izraqunati S

(π
2
− 17π

)
.

5. Izraqunati

1∫
0

arctgx lnxdx.
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Grupa 2

1. Neka je f(x) =
∞∑

n=1

(−1)nenx

n2
.

a) Odrediti domen Df funkcije f(x).

b) Ispitati neprekidnost funkcije f na Df .

v) Ispitati diferencijabilnost funkcije f na Df .

g) Izraqunati lim
x→0

f(x).

2. Neka je F (a) =

+∞∫
2

x

4 + xa
dx

a)Dokazati da F (a) ravnomerno konvergira po parametru a ∈ [2012,+∞).

b)Izraqunati lim
a→+∞

F (a).

3. Izraqunati

+∞∫
−∞

(x6 + x5 + x2)e−x2

dx.

4. Funkciju f(x) = x sinx razviti u Furijeov red na (−π, π) i i koriste�i razvoj izraqunati sume A =

∞∑
n=2

(−1)n−1

n2 − 1

i B =
∞∑

n=2

1

n2 − 1
. Ako je s(x) suma Furijeovog reda, izraqunati S

(π
2
− 19π

)
.

5. Izraqunati

1∫
0

arctgx lnxdx.


